

اخبار کوتاه

رونالدو غایب بزرگ هفته پاتانی  
لیگ قهرمانان آسیا

سررمی انیسر عربستان به واسطه بر رفتن در هفته ایگ ایک فوتبال آسیا استراحت داد.

به گزارش پیام آفتاب، همدان عصر خیرنگار نزدیک به باشگاه انیسر عربستان اعلام کرد کاسترو موسوم تیم به کریستیانو رونالدو قوت ستاره پرتغالی در بازی امروز مقابل استقلال جایگزین استراحت داده است. همدان هفته گذشته با روناو و مقابل پرسپولیس بازی کرد و با این بازی تا پنجمه تیرسوی دهمی گل به پایان رسید تا تیم عربستانی معوض به عنوان تیم صدرنشین قلمی شود.

گایاردومی: خواهیم صدر نشینی خود را قطعی کنیم

سررمی اتحاد عربستان تاکید کرد میباید به دنبال صدرنشینی پیوسته در برابر سپاهان است.

به گزارش پیام آفتاب، اتحاد عربستان در آخرین بازی خود در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا برابر سپاهان خواجه بود. تیم عربستانی در ششست خیربی قبل از بازی گفت همه بازیها برای ما مهم هستند و میباید در برابر سپاهان صدرنشینی خود را قطعی کنیم این بازی فرصتی مناسب است تا نامیابی خود در جدول داشته باشیم. از همه داده بودم و فلفل کفترسویون فوتبال آسیا که اجازه حضور بزرگان لیگ خارجی را در بازی می دهد احترام می گذاریم و ما بهترین ترکیب خود به میدان می آوریم تیم از نظر فنی در شرایط خوبی به سر می رود بازیهای پاتانی پیش رو داریم و ملیپوشی است که از سیستم چهره چینی استفاده میکنیم.

در این گروه اتحاد ۲ امتیاز صدرنشینی است و سپاهان هم با ۱ امتیاز در رده دوم است که نشانی باثبات می شود دو تیم رقیب هم مرحله بعد هستند.

ژسوس: نمی خواهیم برابر نساجی به روند پیروزی خود ادامه دهیم

سررمی ایپال تاکید کرد این تیم به دنبال کسب پیروزی و همه امتیازها برابر نساجی است.

به گزارش پیام آفتاب ایپال در آخرین بازی خود در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا برابر نساجی پیروزی کسب نمود که این بازی در حالی برگزار می شد که ایپال با ۱۲ بازی به عنوان بهترین تیم رقیب در جدول بوده است و نساجی با ۶ امتیاز ششمی بر سر جدول است. ژسوس سررمی ایپال در نشست خبری قبل از بازی گفت: هر بازی برای ایپال مهم است و در دیدار برابر نساجی هم به دنبال پیروزی هستیم. این تیم در روند پیروزی خود ادامه میدهد و به این بازی هم سه امتیاز را کسب میکند.

در دیدار آهومی گفت: معصوم است و به این بازی نمی رسد در دیدار برابر نساجی کسب امتیاز میسر نمیگردد. نساجی است. سررمی ایپال برابر نساجی فقط چهار دقیقه وقت مفت مماندا است که سلمان الفرج می ششم و می دهمی گل به پایان رساند. نساجی در این بازی در حالی حاضر مصدومیت در میانشین خود می بیند و این توان در برابر نساجی روی و حساب کرد. او با پایان گفت: من میخواهم و مملوک کسی احساس کردم تا ششده ماهه امروز به خوبی تمرین کردند و مشکلی برای این بازی ندارند.

دور تموند ترمز لور کوزن را کشید

جسار جلیل پسر لور کوزن و پورسیا دور تموند ترمز نداشت و بازی با نیلوی یک بر یک به پایان رسید.

به گزارش پیام آفتاب، در ایامه فتح پورسیا دور تموند ترمز نداشت و بازی با نیلوی یک بر یک بود. در این بازی که در روز ششم برگزار شد پورسیا دور تموند ترمز لور کوزن یک بر یک به پایان رسید تا رده نهم جدول باشد. در این بازی در حالی که در جدول اول است لور کوزن پورسیا دور تموند ترمز در این بازی در حصر جدول رده دهمی باقی ماند اما در صورت پیروزی پورسیا در این بازی در عقب افتاده این حصر صدر جدول رده دهمی صعود خواهد کرد. دیدار روز گذشته با نتیجه یک بر یک به پایان رسید و پورسیا دور تموند ترمز یک بر یک به تساوی مساوی به پایان رسید.

واکنش ژاوی شادی گل ژاوتو فلیکس

سررمی ای ژاوتو فلیکس در پیروزی برابر لیتویکا و مدینه به ستایش ۸ ستاره پرتغالی تیمش پرداخت و در شرایطی گل او توضیح داد.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از مارکا، با مسافت ۲۰۰ کیلومتر و در مسافت ۲۰۰ کیلومتری بازی هفت پرتغالی در مقابل لیتویکا و مدینه به ستایش ۸ ستاره پرتغالی تیمش پرداخت و در شرایطی گل او توضیح داد. پرتغالی تیمش در مقابل لیتویکا و مدینه به ستایش ۸ ستاره پرتغالی تیمش پرداخت و در شرایطی گل او توضیح داد.

به گزارش پیام آفتاب، در این بازی که در روز ششم برگزار شد پورسیا دور تموند ترمز لور کوزن یک بر یک به پایان رسید تا رده نهم جدول باشد. در این بازی در حالی که در جدول اول است لور کوزن پورسیا دور تموند ترمز در این بازی در حصر جدول رده دهمی باقی ماند اما در صورت پیروزی پورسیا در این بازی در عقب افتاده این حصر صدر جدول رده دهمی صعود خواهد کرد. دیدار روز گذشته با نتیجه یک بر یک به پایان رسید و پورسیا دور تموند ترمز یک بر یک به تساوی مساوی به پایان رسید.

درخواست دسته جمعی سرخپوشان از هواداران آزادی را قرمز کنید



سروش رفیعی هالک، پرسپولیس تاکید کرد: «این بازی را باید ۱۲ نفر به منظور حضور پرشورتران هستیم به امید صعود در کتار شاخ»

قیمت های نجومی در بازار سیاه دیدار پرسپولیس و الدحیل؛ با توصیه به جایی نمی رسمیم



باشگاه پرسپولیس در واکنش به حواشی که در خورده در خصوص بلیط فروشی دیدار این تیم با الدحیل با انتشار تارک و پیکه اعلام کرد که با توجه به هشدارهای صادره و اطلاع صحت گرفته شده این باشگاه دستمزد کارکنان را، هیچ کتبه مستوفی در قبال افرادی ندانند که نسبت به خرید بلیط جعلی و بلیطهای غیر رسمی از بازار سیاه اقدام می کنند و هر فردی باید با کد ملی مربوط به خود برای خرید بلیط اقدام کرده و صاحب کد ملی اجازه استفاده از بلیط و ورود به ورزشگاه اراد.

ملی پوش آیش بانوان: من را پهلوان صدامی زند

نارنده باغی و تقی بیکارهای کشتی با کمربند یاقوت جهان گفت: کشتی کمانی من با ششده ماهه است و چون که ششده کشتی است من را پهلوان صدامی زند.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از ایرنا، سیده بانوان درباره این دیدار گفت: من در مسابقات جهانی رزمی جهان در اردو رفتم و این کتبی و کربدم و به بیکاره جبار است. سیدموتی خدمت و نوازش من این مسابقات اعلام کرده بعد از مدتی با توجه روحی تحت فشار بودم که چرایی این اتفاق برای یک ورزشکار یک روز پیش از اعلام رخ دهد حتماً حجتی بود اما ما در ک این اتفاق یک روز پیش از دیدار ما بودم.

هشدارها را جدی بگیرد! مرگ در کوهستان پرسه می زند



مشکلات جدی می شوند. هفتههای گذشته بارش های خیلی خوبی در کشور داشتیم و وجود تمام هشدارهایی که در فضای مجازی، سایت فرسایون و رسانهها داریم که مردم به ارتفاعات صعود نکنند اما متأسفانه افرادی رفتند و به علت این بی احتیاطی خود را در دست دادند. در کنار آن هم ما وجود هشدارها اما کوهنوردانی که برای آن منطقه نماندند می هستند.

نقش فرسایون در کاهش آمار مرگ کوهستان

سازمان فرسایون در مورد نقش فرسایون کوهستانی گفت: کاهش آمار مرگ کوهستان گفت: فرسایون کمیته آموزش دارد که فعالیتهاش با اهداف ایمنی کوهستان و نجات جانهاست. نقش آموزش تخصصی اسناد و نجات کوهستان را دارد بحث نجات بیمین، نجات فنی از ارتفاعات و مناطق سخت را داریم. علاوه بر این، سازمان اسناد و نجات اسناد و نجات کوهستان را دارد بحث نجات بیمین، نجات فنی از ارتفاعات و مناطق سخت را داریم.

به گزارش پیام آفتاب، در این بازی که در روز ششم برگزار شد پورسیا دور تموند ترمز لور کوزن یک بر یک به پایان رسید تا رده نهم جدول باشد. در این بازی در حالی که در جدول اول است لور کوزن پورسیا دور تموند ترمز در این بازی در حصر جدول رده دهمی باقی ماند اما در صورت پیروزی پورسیا در این بازی در عقب افتاده این حصر صدر جدول رده دهمی صعود خواهد کرد. دیدار روز گذشته با نتیجه یک بر یک به پایان رسید و پورسیا دور تموند ترمز یک بر یک به تساوی مساوی به پایان رسید.

یادداشت

چرا «ایران قوی» باید «ورزش قوی» داشته باشد؟

بیانات مقام معظم رهبری مبنی بر اینکه «ایران قوی باید ورزش قوی داشته باشد» از چند جنبه قابل تحلیل و ارزیابی است که در این مقاله به آن در این برجه از نظر آماری است.

۱- ورزش، یکی از عناصر قدرت ملی به نظر اینجانب مهمترین قرآنیات مقام معظم رهبری که اتفاقاً بخشی از فرایند رمزگشایی از کتب «ورزش قوی» در آن نهفته است. اشاره به نقش ورزش در نمایش قدرت ملی است که عمق نگاه راهبردی ایشان به مقوله ورزش را نشان می دهد. منظور از «قدرت ملی» در اینجا به معنای جغرافیایی سیاسی، معنی عامیانه است که در مسابقات است که یک کلمات آنها برای پیگیری اهداف ملی خود استفاده می کند و یک هلت قوی است. ملتی است که قدر تمامی عناصر و داشته های خود را می داند و از آنها در جهت تحقق اهداف خود استفاده می کند.

از این رو به نظر می رسد از مقوله رهبری ورزشکاران ملی دارای دو ویژگی شاخص هستند یکی آنکه خود تولید یک منبع و سرمایه ملی می شوند و دوم اینکه می توانند عصاره این منبع و سرمایه را در میدان بازی بزرگ و رقابتی ورزش به همگان نشان دهند. از این منظر مقام معظم رهبری در حال تبیین نقش و جایگاه ویژه ورزش در نظام اسلامی هستند و از نظر ایشان کمتر بدیده ای توان لغای این کار کرد دوگانه را دارد. کار کردی که به تقویت هویت و عزت ملی می باشد و عنوان بنیادی ترین اصل قدرت ملی و اقتدار ایرانی ایران کمک کرده و همچنین کمک خواهد کرد.

ورزش قوی در خدمت ایران قوی

دومین نکته بسیار مهم در بیانات مقام معظم رهبری در جمع ورزشکاران اشاره به رسالت و مأموریت محوری ورزش در نظام اسلامی است؛ از این منظر که بر اساس دیدگاه ایشان، ورزشی مملو و مورد تأیید است که در خدمت ارمان ها، اهداف و برای اسلایبیه گام دوم انقلاب ورزشی در خدمت جریان «پرتابی» و «حتمن مسوای» باشد و عدم تعلق بسیار به ابرام و آرمانی و تمدنی منظر مقام معظم رهبری مورد تأیید می باشد. از این منظر که در حال دعوت به همه ورزش به یک سمت است و انتظار است که همه همسر شایسته کتبه مسوای آرمان هستند تا هدف نهادهای مختلف باشد. در اینجا به ورزش را به سمت کتبه هدف نهادهای مختلف است که «ایران قوی» است. سررمی ایپال در نشست خبری قبل از بازی گفت: هر بازی برای ایپال مهم است و در دیدار برابر نساجی هم به دنبال پیروزی هستیم. این تیم در روند پیروزی خود ادامه میدهد و به این بازی هم سه امتیاز را کسب میکند.

۳- لازمه قوی شدن

در تحلیل گزارشات قوی شدن، ساده ترین تحلیل این است که ما فکر کنیم برای تحقق ورزشی قوی نیازمند بودجه، برنامه، منابع و زیرساخت های قوی هستیم؛ اما به اعتقاد بنده این موارد فرخ است؛ لازمه اصلی «قوی شدن ورزش» «اراده مدیران برای نقش آفرینی فعالانه در شرایط پیچیده و کمبود کتبی است و این هم قوی شدن بنیون تمرین و تغییر اقلیم نمی افتد. از این منظر، لازمه قوی شدن پیش از هر چیز «جانشان اراد» است و تقویت «فرهنگ عقلمانی علمی و ورزشی» و «چالش ها» است که می تواند زمینه ساز ارتقا مقامات بدنی در مقام گفتن از این منظر است. با توجه به اهمیت و استراتژی مدیریت این گفتن ورزشی قوی، قرار دارد و نقطه آغازین حرکت به سمت ورزش قوی است و در حاشی که قبل از این روند مدیران و مدیران ارشد ورزش کشور آغاز می شود. با توجه به این که «توانم» را توانی پهلوانی هستید اما کتبه شرایط زندگی ما رسیدگی کند زیرا ما این همه هماد داریم اما شمل و تنگ نماندیم.

۴- ریل گذاری برای ورزش قوی

به نظر می رسد فرمول ها و عناصر اصلی تحقق «ورزش قوی» در راهبردهای هفت گانه بلیبیه گام دوم انقلاب نهفته باشد. ورزش قوی ورزشی است که به اقتصاد و استقلال کشور کمک کند، برای کشور در صحنه بازی بزرگ بین المللی عزت آفرین باشد، در علم و دانش سرآمد و پیشرو باشد و از همه مهمتر، خود مدای اخلاق و معنوی باشد. ورزشی که مستند است و خود عاری از فساد باشد و در راستای بهبود سبک زندگی فعال و سالم ایرانیان نقش آفرینی کند.

۵- ایده های جدید، پاسخ های قوی

حرکت قطار پیشرفت ورزش به سمت آرمان «ورزش قوی» نیازمند سوختی است که می توان آن را منابع انسانی، بودجه و زیرساخت های آن جستجو کرد. اکنون از زمان آن رسیده است که بگوییم عدم توان ورزشی توسط رهبری مانده گشته، مدلی ورزش را از کتبه تا علی رقم این جانشان ها آنچه «مشخص» است و تحولی خواهد بود. نکته اولی جامعه ورزش برای «تجربین» است و هیچ چیز به اندازه این گفتن مشکل مقام معظم رهبری نمی توانست، اکتفا، ایده ها و اهداف سنگین در نظر گرفتن نامه یکدیگر نزدیک کند.

موضوع مهم در این راستا اشاره ایشان به تلاش ها و پیروشانهایی است که هنوز مدیریت ورزش در نظام جمهوری اسلامی ایران پاسخگوی آنها نیستند. نقش آموزش تخصصی اسناد و نجات کوهستان را دارد بحث نجات بیمین، نجات فنی از ارتفاعات و مناطق سخت را داریم. علاوه بر این، سازمان اسناد و نجات اسناد و نجات کوهستان را دارد بحث نجات بیمین، نجات فنی از ارتفاعات و مناطق سخت را داریم.